

普京“年度盘点”三大看点



背景下尤其重要,有助于俄民众保持信心。

军事行动继续

普京表示,俄罗斯将继续进行特别军事行动,直到实现自身目标。他说,乌军反攻没有取得任何效果,俄军形势在整条战线上都有所改善。

普京重申,特别军事行动是俄罗斯被迫开启的,北约逼近俄边界导致了现在的悲剧。俄愿与美国构建关系,但是需要基本条件。“只有当美国开始尊重其他国家,当他们开始寻求妥协,而不是利用制裁和军事行动来解决自己的问题时,才能为恢复全面关系创造基本条件。”

俄智库瓦尔代国际辩论俱乐部项目主任季莫费·博尔达切夫说,普京的表态体现了俄罗斯平衡的外交政策路线。博尔达切夫认为,莫斯科已做好与西方进行外交接触的准备。西方国家总是希望让俄遭受“战略失败”,而莫斯科的立场中没有极端因素。

重视俄中合作

分析人士认为,普京记者会体现了俄政府对俄中关系的重视。面对各国媒体提问,俄总统新闻秘书佩斯科夫准备让美国

《纽约时报》提问时,普京打断说:“不,先是新华社(提问),然后是《纽约时报》。”普京在回答新华社记者提问时说,俄中关系是维护世界稳定的重要保障。

普京说,俄中合作达到前所未有的高度,目前俄中正积极落实两国领导人共同确定的目标,“所有工作正积极而有条不紊地进行”。

普京表示,俄中两国今年贸易额将超过2000亿美元,较去年增加30%。此外,俄罗斯和中国在各领域进行合作,但不会建立任何集团,“我们的友谊不针对第三国”。

俄罗斯新社会研究所所长瓦西里·科尔塔绍夫注意到,普京高度关注与中国的经贸合作。科尔塔绍夫指出,俄对外经济合作已成功“转向”,这有助于缓解西方制裁给俄制造业造成的冲击。

俄罗斯高等经济学院欧洲与国际综合研究中心主任瓦西里·卡申说,近年来俄中不断加强政治、军事、经济、安全等领域合作,在重大国际事务中协调政策立场。面对复杂紧张的国际形势,两国关系对维护双方安全乃至世界稳定都非常重要。

世界足球先生候选人公布

12月15日,国际足联公布了“世界足球先生”奖项的三位候选人——梅西、哈兰德、姆巴佩。

2023年“世界足球先生”的评选周期不包括2022年卡塔尔世界杯,时间为2022年12月19日—2023年8月20日。

随后,FIFA官方也给出三人的荣誉一览:

梅西:法甲冠军、入选法甲最佳阵容、法甲助攻王、为阿根廷打入第100球、五大联赛历史射手王。

哈兰德:英超冠军、足总杯冠军、欧冠冠军、英超最佳射手、打破英超单赛季进球纪录、欧冠最佳射手、欧洲最佳射手。

姆巴佩:法甲冠军、法甲最佳球员、法甲最佳射手。

本报综合消息

中国女足排名降至世界第19位

北京时间12月15日,国际足联通过官方渠道公布了最新一期,同时也是本年度最后一期会员协会女足代表队(女足国家队)国际排名。中国女足因在10月下旬至11月初的女足奥预赛比赛中不敌朝鲜女足,在12月的客场热身赛中两负美国女足,因而排名由此前的世界第15位降至世界第19位,从而追平了本国历史最低国际排名纪录。在亚足联(亚洲)范围内,中国女足依然排在日本女足、朝鲜女足、澳大利亚女足之后,位列第4位。

在10月26日至11月1日进行的巴黎奥运会女足预选赛亚洲区赛事中,中国女足分别不敌朝鲜女足、战胜泰国女足、战平韩国女足,位列小组第三,彻底无缘巴黎奥运会女足决赛阶段赛事。

也正是因为在这几个月的国际比赛中负多胜少,中国女足的国际排名积分也有所减少。其国际排名由上期的世界第15位,降了4位至第19位,从而追平了于2021年创造的球队历史最低国际排名纪录。

在本期排名中,西班牙女足、美国女足、法国女足分列世界前3位。

本报综合消息

英超		12月18日	
12月16日	04:00 皇马VS比利亚雷亚尔	德甲	
23:00 切尔西VS谢菲尔德联		12月16日	
23:00 曼城VS水晶宫		22:30 奥格斯堡VS多特蒙德	
23:00 纽卡斯尔联VS富勒姆		12月18日	
12月17日	02:30 拜仁VS斯图加特	意甲	
22:00 阿森纳VS布莱顿		12月17日	
22:00 布伦特福德VS维拉		01:00 那不勒斯VS卡利亚里	
12月18日		19:30 AC米兰VS蒙扎	
00:30 利物浦VS曼联		12月16日	
西甲		23:15 毕尔巴鄂竞技VS马竞	
12月16日	03:45 拉齐奥VS国际米兰	12月17日	
23:15 毕尔巴鄂竞技VS马竞		04:00 瓦伦西亚VS巴萨	
12月17日		23:15 皇家社会VS皇家贝蒂斯	
04:00 瓦伦西亚VS巴萨		03:45 里昂VS大巴黎	
23:15 皇家社会VS皇家贝蒂斯			

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码												
第2023335期												
开奖号码												
02	09	11	20	22	23	30	34	39	42			
43	44	50	55	57	63	66	69	70	74			

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告												
第2023335期												
中奖号码: 1 1 1												
青海省销售总额: 1761872元												
开奖日期: 2023年12月15日												
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。												

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告													
第2023144期													
中奖号码	基本号码					特别号码							
	01	08	14	17	21	22	24	05					
一等奖	1					0	3454431						
二等奖	3					0	81833						
三等奖	122					0	4024						
四等奖	443					0	200						
五等奖	4854					11	50						
六等奖	9709					18	10						
七等奖	63489					111	5						
全国本期销售总额: 6532314元													
青海本省投注额: 15604元													

分歧显现 美国促以色列调整加沙军事行动策略

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文12月14日访问以色列,会晤以总理本雅明·内塔尼亚胡。就以军在加沙地带的军事行动,美方呼吁以方调整策略,转为“低强度、高精度”的打击。

美以说法各异

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比说,沙利文当天与以方讨论以军在加沙地带军事行动“可能的转变”,呼吁以方把当前的“高强度”军事行动转为“低强度”精准打击,但没有设定时间表。

美国政府一名不愿公开姓名的高级别官员告诉路透社记者,沙利文与以方会晤以及美以高层先前的会晤和通话确有涉及以军策略转变的讨论,美方更倾向于把当前“快节奏、高强度”清剿巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事行动最终转为针对高价值目标、根据情报发起突袭等“低强度”行动。

美国总统约瑟夫·拜登12日说,以色列因“无差别轰炸”加沙地带失去国际社会支持。拜登14日被问及是否希望以军在年

底前结束军事行动,回答说,希望以军更多关注平民生命安全,不是停止打击哈马斯,“而是更加小心”。

不过,对于是否调整军事行动策略,以方没有给出明确说法。以色列国防部长约亚夫·加兰特在会晤时告诉沙利文,以军打击哈马斯的军事行动“还将持续数月”,以色列最终将获胜并摧毁哈马斯。

以色列总理府14日在一份声明中说:“我们将比以往更加坚决地继续战斗,直至消灭哈马斯取得绝对胜利。”

以军继续报复

以军14日继续在加沙地带的军事行动,不仅密集轰炸北部加沙城宰通等多个城区,还袭击南部城市汗尤尼斯、拉法等目标。加沙地带卫生部门说,当天的空袭造成至少111人死亡。

尽管以军上月就宣称在加沙地带北部基本实现军事目标,战斗却未停止。一支以军部队13日在加沙城东部沙贾耶居民区遭伏击,9人死亡。以军14日称在沙贾耶一所学校摧毁一个哈马斯据点。在杰巴利耶难民营,以军袭击一所医院。加沙地带

卫生部门说,以军扣留并虐待医院工作人员,阻止他们为伤员治疗。

以军本周早些时候攻入汗尤尼斯市中心,整座城市遭轰炸。以军14日说,部队在汗尤尼斯摧毁两处地道竖井,一处火箭弹发射地和一处武器储存设施。加沙地带卫生部门多名官员说,以军15日凌晨空袭汗尤尼斯市一幢建筑,导致4人死亡、多人受伤,死者包括两名儿童。

据加沙地带卫生部门统计,巴以新一轮冲突10月7日爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已导致超过1.86万名巴勒斯坦人死亡、5万余人受伤。

路透社报道,由于冲突持续,加沙地带几乎所有居民流离失所,许多人被迫多次转移。大量民众饥饿难耐,有人为了一口面包乞讨,有人按平时50倍的价格购买一罐食物,有人截停运送援助物资的卡车讨要食物。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事菲利普·拉扎里尼说:“我们遇到的民众有的一两天甚至三天没有东西吃,这样的人越来越多。”

新华社特稿

研究显示晚饭吃太晚或提高中风几率

现代人生活忙碌,不少人晚饭吃得较晚。法国一项研究显示,晚饭吃太晚或令中风几率大幅提升。

法国研究人员分析法国约10.3万人以24小时为周期的进食记录,对研究对象展开平均7.2年的随访。研究对象平均年龄约为43岁,其中79%为女性,人均填写5.7份进食记录,最多的填写了15份。随访期间共出现2036例心脑血管病例,包括冠心病和中风。

研究人员分析后发现,与晚8时前吃晚

饭的人相比,晚9时后吃饭的人患中风等脑血管疾病的风险高28%。

研究人员说,人夜间血压比白天低。一些动物研究显示,如果进食较晚,消化食物会令血糖和血压升高,长此以往会损伤血管,增加血栓风险,从而引发中风和心脏病发作。不过,这一结论还需更多研究证实,且进食时间对健康的负面影响不会像不健康饮食那样大。

先前有研究发现,晚间空腹时间越长,对健康越有益。法国这项研究为这一说法提供

了更多证据:晚上空腹时间每多一小时,中风等脑血管疾病风险就会降低7%。另外,研究人员指出,这种关联只适用于早吃晚饭、且次日按时吃早饭的人;对那些吃晚饭很晚、次日晚吃或不吃早饭的人来说无效。

研究人员在报告中说,从全球范围看,脑血管疾病是致人死亡的一大原因,不健康饮食习惯则是导致脑血管疾病的重要风险因素。因此,养成早吃晚饭、尽量保持夜晚长时间空腹的进食习惯,或有助预防脑血管疾病。

新华社特稿